



В Уфе местный житель обвиняется в убийстве своего знакомого



3 сентября 2019 года в следственный отдел поступило сообщение об обнаружении тела 48-летнего мужчины с множественными колото-резаными ранениями в квартире одного из многоквартирных домов Калининского района города Уфы.

По данному факту следственным отделом по Калининскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На место происшествия выехали следователи и следователи-криминалисты совместно с сотрудниками полиции.

Благодаря тщательно проведенному осмотру места происшествия на некоторых предметах



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

обихода были обнаружены биологические следы. Проведенными экспертными исследованиями было установлено, что один из следов принадлежит 66-летнему уфимцу, который ранее дважды был судим за убийство.

Проведенными следственно-оперативными мероприятиями было установлено, что именно указанный мужчина находился в гостях у потерпевшего накануне убийства, также было установлено, что обвиняемый не имел постоянного места жительства и зарабатывал сдачей металлолома. Около одного из пунктов приема металла он и был задержан сотрудниками полиции. Задержанный вину в совершенном преступлении признал.

По версии следствия, 1 сентября 2019 года в гостях у потерпевшего находился обвиняемый и еще одна женщина. В ходе распития спиртных напитков между потерпевшим и обвиняемым возник конфликт, в связи с тем, что последний взял без спроса сотовый телефон хозяина квартиры. Ссора переросла в драку, во время которой гость нанес множество ударов ножом по различным частям тела потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте. А женщина, испугавшись, убежала еще в разгаре конфликта.

В настоящее время с обвиняемым проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, судом, по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1387649>